
Процедура записи и подачи документов в ППВА Киева:

Шаг 1. Оплата за услугу ППВА( Пункт приема визовых анкет).
Заявителю необходимо лично оплатить услуги  визового центра в гривнах по курсу на момент оплаты (сервисный сбор 25 евро)  в любом отделении KredoBank или Idea Bank Киевского округа,  если он прописан или официально трудоустроен/учится в Киевской, Черкасской, Черниговской, Кировоградской областях.. 
При себе необходимо иметь:
1. оригинал заграничного паспорта;
2. оригинал внутреннего паспорта;
3. Мобильный телефон.
Вместо заявителя сервисный сбор может оплатить только его супруг(а). 
В этом случае при оплате предоставляется: 
1. оригинал заграничного паспорта заявителя;
2. оригинал внутреннего паспорта заявителя;
3. оригинал внутреннего паспорта супруга, который оплачивает сервисный сбор;
4. оригинал свидетельства о браке;
5. Номер мобильного телефона.
За детей до 18 лет квитанцию оформляет: или один из родителей (если ребенок едет по отдельному проездному), или  тот родитель, в чей паспорт вписан ребенок и по которому он планирует поездку.
При себе необходимо иметь: 
1. оригинал заграничного паспорта ребенка;
2.  с-во о рождении ребенка в оригинале;
3. оригинал внутреннего паспорта родителя, который производит оплату;
4. мобильный телефон.
Во время оплаты необходимо:
· выбрать категорию визы ( Т- виза Шенген туристическая);
· выбрать Код ППВА KV- Киев; 
· указать действительный номер телефона. 
ВАЖНО!!! Номер телефона должен быть действительным и принадлежать лично заявителю, иначе регистрация будет невозможна.
ВНИМАНИЕ!!!! Максимальное количество заявителей в семье - 5 человек. Каждый следующий член семьи должен дать свой личный номер телефона во время совершения оплаты. Все члены семьи должны подавать документы на ту же самую категорию и в тот же самый ППВА.  В случае если кто-то из членов семьи  подает документы  в другой ППВА или на другую категорию визы, необходимо совершить оплату отдельно. 
Все паспортные данные  в квитанции должны быть указаны без ошибок, иначе документы на рассмотрение в Консульство могут быть не приняты. 

Шаг 2. Регистрация.
После оплаты присваивается  уникальный код PTN  для регистрации. 
На протяжении 24 часов код будет активирован и регистрация даты и времени подачи документов произойдет автоматически.
После этого оператор  колл-центра свяжется с заявителем в телефонном режиме с 9:00 до 21:00 с понедельника по субботу  (кроме выходных и праздничных дней) и проинформирует об автоматически назначенной дате,в зависимости от наличия свободных мест. 
Если дата и время устроят заявителя, то регистрация будет подтверждена оператором в системе на основе устного согласия туриста  и заявитель сможет лично прийти в ППВА в Киеве. Обратите внимание, что оператор колл центра не влияет на назначенную системой дату и время и не может ее корректировать или изменять.  
Если дата и время не подойдут заявителю, то оператор аннулирует регистрацию. Следующая дата и время подачи документов будет автоматически выбрана системой не раньше чем через 7 дней от первой предложенной даты в зависимости от наличия свободных мест   и заявителю необходимо будет ожидать следующего  звонка от оператора колл-центра.
В случае повторного отказа код PTN  будет деактивировано. Заявителю необходимо будет обратиться  в ППВА для возврата денег за оплату сервисного сбора. В случае необходимости, возможно заново оплатить сервисный сбор и зарегистрироваться на подачу документов. . 
ВНИМАНИЕ!!! Если после совершения оплаты, с туристами не связались на протяжении 3 дней, необходимо проверить статус своей оплаты (PTN)  на сайте https://online.vfsglobal.com/Global-Appointment/Home/GetApplicantStatus

Шаг 3. Подача документов в Пункты приема визовых анкет.
Заявитель приходит лично на подачу в ППВА Киева, согласно дате и времени записи.
При себе не обходимо иметь:
1. Оригинал квитанции об оплате сервисного сбора;
2. Необходимые документы для открытия визы (оригиналы всех документов иметь при себе).
3. Оплата консульского сбора в размере 35 евро (осуществляется после подачи документов в помещении визового центра, дополнительно взимается оплата за услуги банка в гривнах).

ВНИМАНИЕ!!!  Заявителям старше 12 лет, которые уже сдавали отпечатки пальцев на шенгенскую визу в польском или любом другом визовом центре, необходимо повторно прийти лично на подачу документов и сдачу биометрических данных в ППВА Польши. 
Дети до 12 лет освобождаются от личного присутствия и сдачи отпечатков пальцев. За них документы могут подавать их родители. Заявители с 12 до 18 лет должны лично явиться в ППВА для сдачи своих биометрических данных обязательно в присутствии одного из родителей. Вписанных детей  должен подавать тот родитель, в чей паспорт вписан ребенок.







