ППВА Польши в Киеве принимает заявителей, которые прописаны или официально работают (имеют справку с работы / университета о работоустройстве / обучении) в таких  областях:
город Киев, области: Черкасская, Черниговская, Киевская, Кировоградская.

ППВА Польши в Житомире,  Виннице, Хмельницкому и Черновцах  принимают заявителей, которые прописаны или официально работают (имеют справку с работы / университета о работоустройстве / обучении,  а также копию  трудового договора или трудовой книжки) в таких областях: 
области: Хмельницкая,  Винницкая, Житомирская, Чернивецкая.

ППВА Польши в  Харькове и Днепропетровске  принимают заявителей, которые прописаны или официально работают (имеют справку с работы / университета о работоустройстве / обучении) в таких  областях: 

области: Харьковская, Днепропетровская, Полтавская, Сумская, Донецкая, Луганская, Запорожская.

ППВА Польши во  Львове, Ивано-Франковске и Ужгороде  принимают заявителей, которые прописаны или официально работают (имеют справку с работы / университета о работоустройстве / обучении,  а также копию  трудового договора или трудовой книжки) в таких областях: 
области: Ивано-Франковская,  Львовская, Закарпатская.

ППВА Польши в Луцке, Ровном и Тернополе принимают заявителей, которые только прописаны в таких областях: 

области:  Ровненская, Волынская, Тернопольская.

ППВА Польши в Одессе  принимает заявителей, которые прописаны или официально работают (имеют справку с работы / университета о работоустройстве / обучении,  а также копию  трудовой книжки и договор об аренды жилья/ справку с общежития) в таких областях: 
области:  Херсонская, Одесская, Николаевская.
!!! Заявители, которые зарегистрированы в Луганской и Донецкой областях, могут подавать документы на получения шенгенской визы в ППВА в Луцке, Ровно, Тернополе, Харькове, Днепре и Одессе при условии предоставления одного из документов, указанных ниже:

· документы, подтверждающие факт работы в соответствующем консульском округе ( с-ка с места работы);
· документы, подтверждающие факт учебы в соответствующем консульском округе ( с-ка с места учебы);
· справка, которая подтверждает факт переселения из Донецкой или Луганской областей.
